

领导
关怀

同安区人大常委会副主任吴进华等领导莅临商会关心指导

2017年10月10日，同安区人大常委会副主任吴进华、同安区统战部副部长、市工商联党组书记彭明赞莅临我会关心指导，会长李辉煌，执行会长刘炳杰，常务副会长李碧丽、卢尚阳，秘书长李泉海，副会长王伯森接待了吴进华一行。



中共南安市委常委、统战部部长吴跃达莅临商会关心指导

2018年8月2日，中共南安市委常委、统战部部长吴跃达，南安市工商联（总商会）副主席洪清顿莅临我会关心指导，会长李辉煌，执行会长刘炳杰，监事长林自力，常务副会长李碧丽，秘书长李泉海，副会长王伯森亲切接待了吴跃达一行。



92 / TONGAN

TONGAN / 93

服务
会员

走访会员企业

2016年5月19日 第一轮值小组走访会员企业

2016年5月19日，第一轮值小组成员一行10人在李碧丽的带领下，走访了中鹭进出口有限公司、厦门市普星电子科技有限公司等5家企业。

在副会长陈志铁的公司，他与大家一起分享了电商跨界营销管理经验；在会长公司——厦门中鹭进出口有限公司和英久（厦门）酒业有限公司，听取了副会长李辉煌介绍分享；在常务副会长陈伟公司——厦门普星电子科技有限公司，会员们与陈总亲切交谈，并参观了生产车间。



2016年6月18日 第二轮值小组走访会员企业

2016年6月18日上午，在组长王伯森带领下轮值第二小组一行13人，走访了厦门银旭工贸有限公司、厦门汇领贸易有限公司、厦门鑫菲亚服饰有限公司、厦门闻之未食品有限公司4家公司，每到一处都受到了各企业领导的热情接待，大家就企业管理等方面的经验进行了交流。



2016年7月15日 第三轮值小组走访会员企业

2016年7月15日上午，第三轮值小组成员在组长黄五湖带领下走访会员企业，首先拜访了执行会长刘炳杰的企业——厦门市威龙设计装修工程有限公司，大家首先参观了骏龙门业展厅，刘总热情地为会员们介绍公司的发展情况及未来规划，第二站来到常务副会长卢尚阳的企业——厦门绵羊抗疲劳垫有限公司，卢总与会员分享《绵羊薪酬、绩效体系管理》，耐心地为会员们进行讲解。第三站走访了副会长叶培如的企业——富士士服装（厦门）有限公司，会员们认真听取叶总的介绍并积极地参与探讨与交流。中午会员们顾不上休息，顶着烈日，继续参访行程，来到第四站理事李志高的企业——鑫罗兰家私城，会员们与李总亲切交谈，并参观了各式各样的家具。最后一站，走访了副会长梁章火的企业——宏立信（厦门）科技有限公司，梁总热情接待参访的会员，并将公司系列高科技新产品一一向会员们展示。



2016年9月15日，台风莫拉蒂正面袭击厦门，我会员企业遭受严重损失。会长李辉煌、执行会长刘炳杰、监事长林自力得知后高度重视，于9月23日带队走访慰问受灾会员企业。

会长李辉煌一行深入企业，详细了解企业受灾情况，对企业在防风抗风中表现出来的坚强团结和投入救灾复产工作的精神表示崇高的敬意，叮嘱企业认真做好受损情况调查工作，并向当地政府有关部门及时汇报，争取救政策措施扶持，争取在最短的时间内恢复生产，克服救灾复产过程中遇到的各种困难，坚定信心，打赢抗灾复产攻坚战。



台风无情 商会有爱

2016年11月25日 第一轮值小组走访会员企业



2016年11月25日上午，轮值一组14人一行走访了7家会员企业。



2016年10月21日下午，商会轮值三组组长黄五湖，副组长宋荣平、梁章火、理事黄文超、会员李培良等进行企业走访，在会员企业新奇涂料公司大家欣喜地看到灾后的车间，运输车辆正在装运涂料，成品仓库堆满产品，工厂的一切工作都在有序地进行着。

在会员企业厦门永昌晟生物科技有限公司，映入眼帘是空空的架子和一片废墟，往日的繁榮已面目全非，工人们正在抓紧时间紧张地进行灾后重建工作，争取尽快恢复生产。

大家又来到副会长企业厦门柳达兴金属制品有限公司，见到的还是企业灾后的惨状，令人揪心，虽然已小部分恢复生产，但大部分的厂房目前还未能如期重建修复。

培训篇



我会举行《合同的签订、履行与管理》专题培训

2016年6月24日下午,为了提高会员企业法律意识,让会员企业更加详尽地了解合同的签订与管理等相关法律法规知识,由常务副会长刘福来律师主讲,在商会会议室举办《合同的签订、履行与管理》的专题培训。



我会邀请刘福来律师主讲《劳动合同法》

2016年12月23日,我会邀请常务副会长刘福来主讲《劳动合同法》,会员单位派员参加培训,刘律师以他长期工作积累的丰富经验,用生动的案例讲解劳动法,通俗易懂,使参与培训人员受益匪浅。



④

2017年7月22日—27日,商会组织了会长考察之旅——新疆六日游,分别考察了乌鲁木齐、喀纳斯、吐鲁番等地的风景名胜古迹。



⑤

商会开展 2018 红色商旅

2018年5月12日至13日,同安南安商会李辉煌会长慷慨出资组织本商会理事以上会员,党支部成员,同安成功经济文化促进会和本商会青年联谊会等56名乡贤骨干到福建的长汀、古田,江西的瑞金,开展红色之旅及商务考察活动。



⑥

2018年8月24—29日,商会组织副会长以上成员到云南腾冲考察。



商务考察·旅游

①

2016年8月20日,商会组织副会长以上人员前往内蒙古旅游。



为了搭建服务平台,开阔会员的视野,我会定期组织会员进行商务考察、旅游活动,帮助会员寻找新的商机,在放松身心的同时,也学习到了先进的技术与管理经验,增强了商会的凝聚力。

②

2016年12月10日,轮值二组组织成员前往同安竹坝野外联谊活动,共50多人参与。



③

2017年7月1日,商会轮值二组组织了德化自驾两日游。

互动交流

④

截止2018年11月,南安市拥有异地商会达到71个,乡镇和行业商(协)会、市域内异地商会数达到39个,成为全国异地商会数量最多的县级市,也是全国首个实现异地商会各省(自治区、直辖市)全覆盖的县市总商会,会员企业占泉州市总商会会员总数1/2,占福建省总商会会员总数1/4。南安商会,在全国乃至全球华人圈具有很强的影响力和凝聚力。

为了提高广大会员的对外交流能力,帮助会员寻找新的商机,我会多次派员参加异地商会换届、成立庆典,加强与兄弟商会的沟通和交流,学习兄弟商会办会经验。



⑤ 2016/8/5 佛山

2016年8月5日,我会副会长沈长远代表商会受邀出席佛山市福建省南安商会第二届理(监)事就职典礼。



⑥ 2016/8/8 徐州

2016年8月8日,会长李辉煌代表商会受邀出席徐州市南安商会成立庆典大会。



⑦ 2016/10/15 海南

2016年10月15日,执行会长刘炳杰、副会长宋荣平代表商会受邀出席海南省南安商会成立暨第一届理监事会就职庆典大会。

- 2016年8月1日，副会长王旭升代表商会受邀出席新疆维吾尔自治区南安商会成立大会暨第一届理监事会就职典礼。

- 2016年9月18日，会长李辉煌、监事长林自力、秘书长李泉海代表商会受邀出席在泰国召开的第十三届世界南安同乡联谊恳亲大会。

- 2016年12月19日，副会长李玉江代表商会出席西安市福建南安商会第五届第一次会员大会暨第五届理监事会就职典礼大会。

- 2017年5月18日，执行会长刘炳杰代表商会受邀出席“三明市南安商会第四届一次会员大会暨理（监）事会就职庆典大会、三明市南安商会成立十五周年庆”。

- 2017年10月9日，会长李辉煌、常务副会长刘炳杰受邀出席石狮市南安商会成立大会。

- 2017年11月8日，秘书长李泉海受邀出席长沙南安商会换届庆典大会。

- 2017年11月12日，常务副会长柯明清、李文钦受邀出席兰州南安商会换届庆典大会。

- 2017年11月18日，副会长张弘施受邀出席深圳南安企业家协会换届庆典大会。

- 2017年12月8日，常务副秘书长叶永芳、黄少熙受邀出席苏州南安商会换届庆典大会。

- 2018年2月18日，我会会长李辉煌、执行会长刘炳杰受邀出席南安市工商联（总商会）2018年新春招商推介会。

- 2018年4月19日，我会副会长黄五湖受邀出席第三届南安市青年商会换届大会，并当选第三届南安青年商会副会长。

- 2018年10月27日，我会执行会长刘炳杰、副会长王伯森受邀出席常州市第三届理监事会就职典礼。

- 2018年10月28日，我会执行会长刘炳杰、副会长王伯森受邀出席秦皇岛南安商会第三届理监事会就职典礼。

- 2018年11月18日至21日，创会会长李辉煌、常务副会长李泉海受邀出席第十四届世界南安同乡联谊恳亲大会。

2017/11/27 南通

2017年11月27日，我会常务副会长吴学、副会长王伯森应邀参加南通南安商会第二届理监事会就职典礼。



2018/1/10 漳州

2018年1月10日，我会会长李辉煌应邀出席漳州南安商会第二届理监事会就职典礼，并被聘为漳州南安商会名誉会长。

